

新选择!

木塑地板健康环保时尚美观

事件:有什么地板既健康环保又时尚美观?被视为21世纪创新科技的高分子木塑地板日前现身常州。据悉,这种木塑地板是用木纤维同塑料混合加温融合而成的材料,它有别于过去木纤维和胶水粘合而成的普通地板,色泽均匀,纹路自然,能表现出逼真的原木风味,可体现个性化装饰的理念,是日本企业极力推荐的一种绿色环保地板。

木塑地板可以克服实木地板和强化地板怕水、含甲醛等有害物质的缺陷,有防潮、耐酸碱、无味等功能,符合人体的舒适度。该种地板以聚氯乙烯(PVC)为主要原料,其耐燃及烟雾密度可达到国家B1级标准,具有超强的阻燃性,能增加人体居住的安全系数,可广泛适用于客厅、卫生间、会议室、体育场馆、公园等室内室外场所,用于地热取暖地板的效果非常好。

点评:强化地板不防水、含甲醛;实木地板不易保养、不耐磨、易变形、安装繁琐……如果木塑地板的出现确实能解决现有木地板的弊端,那的确有望成为地面装饰材料中的新宠。不过,木塑地板是否也具有一些难以消除的弊端,这也需要消费者睁大眼睛仔细甄别。

遭质疑!

蒙娜丽莎PP板主导行业国标

事件:近日,中国住房和城乡建设部发布第240号公告,颁布《建筑陶瓷薄板应用技术规程》为行业国家标准,从而规范建筑陶瓷薄板在建筑工程应用上的技术要求,该标准自今年7月1日起正式生效。

同时,由广东蒙娜丽莎陶瓷有限公司主要负责起草的陶瓷板产品质量国家标准近日也正式通过国家质量监督检验检疫总局及中国国家标准化管理委员会审批,并将于今年11月5日正式实施。这意味着节能减排、环保创新的薄板类产品正式有了统一的国家标准。这也正式宣告,蒙娜丽莎自主研发的国家十一五重点科研项目大型建筑陶瓷薄板(PP板)的生产和应用已经没有任何标准障碍,此举开创了建材行业围绕一个产品制定国家标准的先河。

点评:蒙娜丽莎建筑陶瓷薄板(PP板)实际上是目前符合该行业标准的唯一一款产品。不少业内专家担心这个标准起点过高,会造成一家独大的垄断局面。但权威专家指出该建筑陶瓷薄板产品自主创新的技术含量高,符合节能、降耗、减排、循环经济的产业政策要求。制定国家标准就是要引导整个行业向节能、环保方向前进,只要有企业能达到该标准,就可打破垄断局面。

好参谋!

纯铝粉标志浮出橱柜“台面”

事件:人造石作为一种常见的橱柜台面材料,越来越被消费者接受。但由于人造石产品的差异较小,而价格相差很大,造成消费者在购买时难以识别,容易陷入“唯价格论”的误区。全国工商联家具装饰业商会人造石专委会于去年成立“中国人造石纯铝粉标志同盟”,在人造石行业中率先推行“纯铝粉标志”。

据悉,全国工商联家具装饰业商会人造石专业委员会秘书长王振卿已于日前宣布:“纯铝粉标志”在行业中推行的各项准备工作已经完成。检测标准已通过国家建筑材料测试中心的审核,“纯铝粉标志”的防伪设计印刷也已完成,并将向社会公布防伪标志。

点评:“纯铝粉标志”的出现对于面对鱼目混珠的市场无从选择的消费者而言无疑是一大利好,以后只要看看人造石台面是否贴了“纯铝粉标志”就知道这个台面是否值得信赖了。但由于首批公布的贴“纯铝粉标志”的人造石企业名单数量有限,大多以北京、上海、广州的企业为主,所以南京的消费者要过些时间才能感受“纯铝粉标志”的好处。

本期主持 快报记者 王燕

金月亮先装修后付款

继“牛年家装最牛实惠”促销方案后,南京金月亮装饰近期又推出三大诚信宣言:先装修后付款;预算等于决算;工程报价含水电工程并限制最高价。

据了解,南京金月亮装饰工

程有限公司是由南艺师生创办的金陵老字号品牌企业。“我们把水电项目都包含在套餐报价之内,设定了水电项目的最高决算价格,同时在金月亮装饰可以享受到一站式服务。”金月亮装

饰负责人表示,金月亮有着千余平方米展厅,装修中用到的主材基本上在展厅中都能找得到,“不但主材价格较低,而且在每个套餐报价中,都可以得到金月亮装饰提供的相应赠品”。

家装市场呼唤像“苏果”一样的企业**客户的眼睛是雪亮的**

“如果你有套房子要装修,你会选择给家装公司做吗?”爱华装饰总经理助理在接受记者采访时,提出了这样一个问题。“从目前的市场状况来看,最多只有30%要装修的人答案是肯定的;更多的人仍然会把工程交给‘游击队’做。”她分析指出,“游击队”仍占这么大的市场份额,原因是很多家装公司做得还不够规范。“所以说,家装行业非常需要像苏果一样,敢于作出‘苏果无假货,件件请放心’的承诺;需要像苏果一样平价、便利。而这正是我们目前所做,并将一直坚持做下去的事情。”

统一配送确保无假货

据悉,有很多家装业主是因为不信任家装公司才转

而找“游击队”装修的。所以,爱华装饰一直努力通过自己的规范化管理赢得消费者的信任。

为了做到“爱华无假货,件件可放心”,爱华装饰专门成立了自己的大型木作工厂,生产橱柜、套装门等木制品。同时还设立了专门的材料配送中心,推出了“装修材料集中配送服务”,确保装修材料能保质保量地配送到每个装修工地。

据爱华装饰材料部的负责人介绍,爱华装饰材料配送中心的所有材料均是从厂家直接进货,不仅质量有保证,也能实现绝对低价。“大到板材、油漆、腻子,小到钉子、铰链、砂纸、胶水、油漆刷、抹布、扫帚,基本上除需要业主自购的东西以外,装修所有需要用到的材料都是由公司统一采购、统一配送的。”实行统一配送材料就能从根本上杜绝类似项目经理带着客户四处买材料并吃回扣的现象,也能杜绝项目经理以次充好的把戏,能让业主真正享受到实惠和便利。

不设项目经理更便宜

以班组长制取代业内人士一直诟病的项目经理模式,这也是爱华装饰学习“苏果”的心得。“所谓项目经理制,就是家装公司在接单之后转包给项目经理的一



爱华装饰工厂区和选材中心

■特别提醒

你可以通过如下方式找到爱华装饰:

- 公司总部:成贤街57号3楼
电话:025-84409004/84407815
- 华尚设计工作室:新街口天丰大酒店9楼
电话:025-84721130/84721131
- 新模范马路营业部:新模范马路9号
电话:025-83412163
- 江宁营业部:东山街道东新南路207号
电话:025-52284303
- 橱柜专卖店:鼓楼厚载巷48号-2
电话:025-83350023/83246559
- 溧水营业部:交通路33号(大苏果正对面)
电话:025-56223466/56223477

种操作模式。由于项目经理不算家装公司编制,家装公司对项目经理的管理就相对较弱,工程质量往往难以控制。不止如此,一般家装公司接下工程后通常会提取30%到50%的利润后才将工程转包给项目经理,项目经理为盈利,会从中再提取10%到15%,剩下的费用才会用于购买材料和支付工人人工费,这样公司就无法控制项目经理所购买的材料质量,这种模式下的家装工程质量可想而知。”

不同于此,爱华装饰采用的班组长制是直接将所有装修工程都牢牢控制在自己的手里,所有的工人都通过公司严格考核后才

撰文 王燕

好风景,
每天都看到!
美克美家推出窗帘定制服务

Window Dressing

VARKOR
FURNISHINGS
美克美家

免费设计咨询 全程管家顾问 免费消费精算 项铂配送安装 美光贵宾沙龙
客服专线 800-818-8337 400-818-8337 (京沪干线用户请拨打400客服专线)
南京店 地址:南京市下关区龙江山路95-1号(新城花园内) 电话:025-84248706